
 
  

Το Κρόνιον γένος!!! 
 

 
 
14-08-2024  
                                                           
 Επικαλούμενοι τα Πρακτικά του άντρου της ανομίας της Ολομέλειας της Βουλής της 
08ης Φεβρουαρίου 2010- ΙΓ Περίοδος-Σύνοδος Α-Συνεδρίαση ΞΑ-Σελίδα 202, κατά 
τα οποία ο Γεώργιος Παπανδρέου (Πρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός 
Εξωτερικών) ελληνισμός ήταν απλά θέμα DNA. Θα αναρωτιόμουν πόσοι από εδώ 
θα μπορούσαν να είναι Βουλευτές σε αυτή την Αίθουσα», θεωρούμε ότι και τα 300 
κνώδαλα της συμμορίας της Βουλής ως και η παρανόμως εκλεγείσα, ως Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας, ακατανόμαστη σημαιοφόρος του ΡΗΓΑ, είναι επικίνδυνοι 
ανθέλληνες και αδίστακτοι εκτελεστές συμβολαίων θανάτου και δυστυχώς οι πάντες 
ομνύουν στα κελεύσματα του Διεθνούς Σιωνισμού και ας μην ξεχνάμε τί είπε ο 
Κλάους Σβάμπ πριν λίγους μήνες: «όλοι οι πρόεδροι, όλοι  οι πρωθυπουργοί σε 
όλες τις χώρες του κόσμου, είναι δικοί μας. Και γιά παράδειγμα θα αναφέρω μόνο 
δύο, ο Μακρόν και ο Τρυντώ, γιά να μην συνεχίσω».....  
Το μέχρι χθες μωρόδοξο πολιτικό σκύβαλο που χρεωκόπησε το 2010 την Ελλάδα και 
την υπήγαγε στον εξευτελιστικό διεθνή οικονομικό έλεγχο και στο «σφαγείο» των 
Μνημονίων των δανειστών - εκποιητών της και ο υλοποιητής της «Συνθήκης των 
Πρεσπών», θεωρούνταν ο πιό επονείδιστος προδότης της πρόσφατης Ελληνικής 
ιστορίας. 
Τον υπερκέρασε όμως o άφρων αντισυνταγματικώς εκλεγείς πρωθυπουργεύων 
μισαλλόδοξος Κυριάκος Μητσοτάκης που ηγείται μιάς εγκληματικής οργάνωσης υπό 
την επωνυμία Νέα Δημοκρατία, με αυτά που είπε την Τετάρτη 10η Ιουλίου 2024, στην 
Ουάσιγκτον, στην συνέντευξη που παραχώρησε στην πρώην Αναπληρώτρια 
Σύμβουλο Εθνικής Ασφαλείας των ΗΠΑ: «πρέπει να εξετάσουμε τα κενά που έχει 
δημιουργήσει στις δικές μας αμυντικές ικανότητες η αποστολή πολεμικού υλικού 
στην Ουκρανία».  
Η παραδοχή του αυτή λέγεται «εσχάτη προδοσία» η οποία το παλαιότερο Σύνταγμα 
της Ελλάδας προέβλεπε την καταδίκη σε θάνατο του προδότη.  
Για μία ακόμα φορά ο Ζελένσκι αποκάλυψε νέα μυστική συμφωνία με τον δόλιο 
μηχανορράφο Κυριάκο Μητσοτάκη για νέο πολεμικό εξοπλισμό προς την Ουκρανία 



αποδυναμώνοντας έτσι την αμυντική ικανότητα της Ελλάδας σε μία κρίσιμη 
συγκυρία κατά την οποία η Τουρκία κλιμακώνει την αμφισβήτηση της κυριαρχίας και 
των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας, παραβιάζοντας κατάφωρα το διεθνές 
δίκαιο.  
Η μυστική διπλωματία και η αδιαφανής άσκηση εξωτερικής πολιτικής, εν αγνοία του 
ελληνικού λαού, αποτελούν στοιχεία της άκρως επιζήμιας για τα εθνικά συμφέροντα 
κυβέρνησης της ΝΔ, στην βάση του δόγματος του δεδομένου και προβλέψιμου 
συμμάχου και της «εμπορικής επιχείρησης: ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑ». 
Από έλλειμμα πατριωτικής ευαισθησίας αδιαφορεί εξοργιστικά για τα εθνικά θέματα 
την στιγμή που οι γείτονές μας βυσσοδομούν σε βάρος μας και αυτός κάνει πως δεν 
καταλαβαίνει: 
Οι Μογγόλοι των Σκοπίων, δια της προέδρου τους Γκορντάνα Σιλιάνοφσκα και του 
πρωθυπουργού τους Χρίστιαν Μίτσκοσκι, δεν έπαψαν ποτέ να αυτοπροσδιορίζονται 
εθνικά ως «Μακεδόνες» και να ονοματίζουν την χώρα τους «Μακεδονία». 
Οι Αλβανοί Τσάμηδες δεδηλωμένοι εχθροί της Ελλάδας μιλάνε για την Τσαμουριά 
μέχρι την Πρέβεζα  και την Μεγάλη Αλβανία και η Ελλάδα  δεν αντιδρά, ούτε καν 
ασκεί βέτο στις επιχορηγήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Την ίδια στιγμή, η ρητορική περί «Γαλάζιας Πατρίδας» εντείνεται και ο Ρετζέπ Ταγίπ 
Ερντογάν, που ευαγγελίζεται την αναγέννηση της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, σε 
ομιλία του προς τους επικεφαλής των κομματικών οργανώσεων του ΑΚΡ, δήλωσε: 
«Δεν θα κάνουμε το παραμικρό βήμα πίσω στην προστασία της Γαλάζιας Πατρίδας 
μας. Ας το γνωρίζουν έτσι. Θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε τα δικαιώματα της 
Τουρκίας και των Τουρκοκυπρίων μέχρι τέλους». 
Η Κάσος, κατά τον καθηγητή της ΣΣΕ Δόκτορα Κωνσταντίνο Γρίβα, αποτελεί: «Εξόχως 
παρανοϊκό αφήγημα! Ποιά ήρεμα νερά; Όλα αυτά ήταν καραγκιοζιλίκια και τώρα 
κατέρρευσαν παταγωδώς. Γιατί είχαμε μία δια των όπλων αμφισβήτηση και 
αποδόμηση της ελληνικής ΑΟΖ, όπως έχει συμφωνηθεί με την Αίγυπτο».  
Ο Μητσοτάκης, με τις υπόγειες ραδιουργίες του, ο κουτοπόνηρος κομπλεξικός 
πολιτικός απατεώνας, σε ένα εθνοκτόνο ναυάγιο της εξωτερικής του πολιτικής, σε μιά 
ντροπιαστική υποχώρηση των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, την 22α και 23η Ιουλίου 
2024 παραχώρησε κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας, στην Κάσο, ως «νέα Ίμια»!  
Μία πολεμική απειλή σε έναν χώρο αναντίρρητης ελληνικής κυριαρχίας στο Αιγαίο 
την οποία η Τουρκία, με ένα σχέδιο ολοκληρωτικού πολέμου, αμφισβητώντας την 
ύπαρξη της χώρας μας αλλά και της Κυπριακής Δημοκρατίας, προσπαθεί να 
αποδομήσει στέλνοντας πολεμικά πλοία σε χώρο μεταξύ 6 και 12 ν. μ. και με την ίδια 
νοσηρότητα σκέψης και συναισθήματος, καθημερινά ανακαλύπτει όλο και κάποια 
βραχονησίδα ότι τους ανήκει. 
Δεν υπάρχει ελληνοτουρκικό, ελληνοσκοπιανό, ελληνοαλβανικό, ελληνολιβυκό 
πρόβλημα... Μόνο ελληνοελληνικό, με μόνιμους δράστες τους αργυρώνητους 
συντελεστές μιάς διεφθαρμένης εξουσίας που σαν την Λερναία Ύδρα κατατρώει τα 
σπλάχνα της κοινωνίας.  
Και διερωτώμεθα, γιατί αγοράζουμε όπλα, αεροπλάνα, καράβια και άρματα  μάχης 
αφού δεν θα τα χρησιμοποιήσουμε; Γιατί παραδοθήκαμε αμαχητί στην εγκληματική 
σπείρα των πολιτικών αληταράδων και την ανεχόμαστε; 
Όθεν, καλούμε την κυβέρνηση, που είναι σκλάβα του φόβου της, να σταματήσει το 
λεγόμενο: «Η Ελλάς δεν διεκδικεί τίποτε». Αντιθέτως, εμείς διεκδικούμε τα πάντα. 
Ό,τι μας ανήκει από την Ιστορία, όσα δικαιούται η Ελλάς και απορρίπτοντας τα σαθρά 



κυβερνητικά αφηγήματα καλούμε τον Ελληνικό Λαό σε λαϊκή, πατριωτική, ιδεολογική 
συσπείρωση για να τους δείξουμε τί μπορεί να κάνει ένας λαός για την ανεξαρτησία, 
την αξιοπρέπεια και το μέλλον του. Δυστυχώς όμως ο ωχ-αδερφίστικος Λαός 
ροχαλίζει με ένα φραπέ στο ένα χέρι και με ένα τάμπλετ στο άλλο. Αλλά, όπως έλεγε 
ο μέγας Θουκυδίδης: «ου τοις άρχειν βουλομένοις μέμφομαι, αλλά τοις υπακούειν 
ετοιμοτέροις ούσι» (Δ, 61,5), «Δεν κατακρίνω αυτούς που επιθυμούν να 
διαφεντεύουν, αλλά αυτούς που ακόμη πιο πρόθυμα προσφέρονται να 
υποταχθούν».  
Η Μητσοτακηοκρατεία που εγκαθιδρύθηκε την  7η Ιουλίου 2019 εξελίχθηκε σε μία 
διεφθαρμένη τριτοκοσμική ολιγαρχική οικογενειοκρατική σέχτα, μιά κυβέρνηση που 
έχει μετατραπεί σε πολιτική καμόρα, το πολιτικό προσωπικό της οποίας εκφυλίστηκε 
σε μία τάξη ανεπάγγελτων τσαρλατάνων, προϊόντων κομματικού σωλήνα, ανίκανων 
να διαχειριστούν έστω στοιχειωδώς τις κρατικές υποθέσεις και πολύ περισσότερο να 
παράγουν όραμα για το μέλλον, ενώ ασήμαντα ενεργούμενα και φερέφωνα ανήλθαν 
σε ανώτατα αξιώματα. Ο κρατικισμός, το πελατειακό σύστημα, το μέσον, το 
ρουσφέτι, η ευνοιοκρατία, η κομματοκρατία, η διαφθορά, ανήλθαν σε δυσθεώρητα 
ύψη που οι προηγούμενες γενιές δεν είχαν κάν διανοηθεί. Έχοντας θέσει τον 
χριστιανισμό υπό διωγμό, φαντασιώνεται την κατάργηση του Έθνους και της 
θρησκείας, επιδιώκοντας την δημιουργία πολυεθνικού κράτους. Η προδοσία έγινε 
μόδα, ο ανθελληνισμός προϋπόθεση ανέλιξης και ο Νενέκος «έκφραση 
πολυπολιτισμικότητας». Πατρίδα, οικογένεια, πειθαρχία, εργασία, στρατιωτική 
αρετή, ηθικές αξίες, θρησκευτικότητα, στοχοποιήθηκαν ως «ακροδεξιά στοιχεία». 
Το, χωρίς θρησκευτική συνείδηση, αποκρουστικό Εωσφορικό μόρφωμα-κυβέρνηση 
Μητσοτάκη, είχε πολύ σοβαρότερα θέματα  να επιλύσει με κοινοβουλευτικά 
τερτίπια. Αμφισβητώντας και χλευάζοντας τα στερεότυπα που στέκουν εδώ και 
αιώνες, αγωνιούσε για την καταπολέμηση του Νατιβισμού, την αποκατάσταση, την 
ευημερία και την επίλυση των προβλημάτων του εμετικού φαινόμενου των 
αρσενοκοιτών και των παιδόφιλων ώστε αύριο να υποδέχονται τους κατακτητές και 
όχι να τους πολεμούν.  
Η μαζική εισβολή λαθρομουσλίμιων που γεμίζουν αφοδεύματα τα ξωκκλήσια μας και 
μαγαρίζουν τα ιερά μας, έχει ερημοποιήσει και αφελληνίσει ολόκληρες περιοχές της 
χώρας με συνέπεια την βαθειά πολιτισμική και κοινωνική μετατροπή της Ελλάδας σε 
χώρα με ασιατικά-αφρικανικά χαρακτηριστικά. Ο ελληνικός πληθυσμός καταρρέει με 
ταχείς ρυθμούς και η προοπτική της εξάλειψης της Ελλάδας ως ιστορικής οντότητας 
είναι ορατή αφού τίποτε δεν έμεινε πλέον όρθιο και η Ελλάδα αντιμετωπίζει 
πρόβλημα επιβίωσης. 
Η Ελλάδα, σύμφωνα με τον ΟΟΣΑ, είναι 4η σε όλον τον κόσμο, σε ακρίβεια στα 
τρόφιμα και το κράτος υπάρχει μόνο για τα funds και τις εισπρακτικές εταιρίες, 
έχοντας γίνει σήμερα ο παράδεισος των ολιγοπωλίων και η άχρηστη αντιπολίτευση 
και το σπιθαμιαίο ανάστημα των πολιτικών της, τα διαπλεκόμενα θλιβερά και γελοία 
κόμματα παραμένουν άφωνα στηρίζοντας τις εγκληματικές ιδεοληψίες μιάς 
κυβέρνησης που αποτελεί παγκόσμιο φαινόμενο της διαστροφής, της ατιμωρησίας 
των εγκληματιών και των διεστραμμένων, αδιαφορώντας για την γιγάντωση του 
φαινομένου των παιδικών συμμοριών, τους βιασμούς και τις απαγωγές ανηλίκων, για 
το οργανωμένο έγκλημα. Τα πανεπιστήμια κατέστησαν άντρα βίας και ανομίας και η 
εισβολή του εθνομηδενισμού στην εκπαίδευση, η υποβαθμισμένη Παιδεία, παράγει 
ηθικό κενό που οδηγεί στην τυφλή βία.  



Η ακραία φτώχια οδηγεί την κοινωνία σε επικίνδυνους κλυδωνισμούς. Η Ελλάδα 
βρίσκεται στην 11η θέση σε ολόκληρο τον κόσμο στην μείωση του γηγενούς 
πληθυσμού, επειδή οι Έλληνες ψάχνουν να βρουν εργασία στο εξωτερικό και 
φεύγουν.  
Η Νεοεποχίτικη Κυβέρνηση Μητσοτάκη και οι οδαλίσκες της Νέας Τάξης Πραγμάτων 
εφαρμόζουν τις βίαιες Ατζέντες 21 και 30 της Παγκόσμιας Σιωνιστικής σέχτας 
εναντίον του λαού της Ελλάδος και των θεσμών της οδηγώντας την Ελλάδα στην 
απόλυτη καταστροφή.... 
Γεωργία, βιοτεχνία, βιομηχανία, απλά εξαλείφθηκαν, εισάγονται ακόμα και 
σταφίδες, πατάτες και κρεμμύδια, ενώ πράγματι γίναμε τα γκαρσόνια της Ευρώπης. 
Οι υποδομές ξεπουλήθηκαν, τα λιμάνια μας, τα αεροδρόμια, τα τραίνα, ανήκουν 
σε ξένους. Οι μεγάλες επιχειρήσεις επίσης, αλλά το Δημόσιο χρέος καλπάζει. 
Πυρκαγιές πρωτοφανούς εντάσεως και εκτάσεως κατέκαψαν το μεγαλύτερο μέρος 
της ελληνικής επικράτειας προς τέρψη των «επενδυτών». 
Συγκεκριμένες δυνάμεις χρησιμοποιούν τις LGBTQ και τα Gay-Pride, για να 
πολεμήσουν, να λερώσουν ή να συκοφαντήσουν αυτούς με τους οποίους δεν 
μπορούν και δεν τολμούν ν' αναμετρηθούν απευθείας! Ειδικά εμείς οι σύγχρονοι 
Έλληνες τα έχουμε βιώσει στο πετσί μας από τότε που βγήκαν όλα τα σαπρόφυτα και 
μας δυσφημούσαν σαν δήθεν «τεμπέληδες», προκειμένου να μας μαντρώσουν στο 
άντρο των τοκογλύφων. 
Η εκστρατεία τρομοκράτησής μας και εκτόξευσης καθημερινών απειλών εναντίον 
όλων όσοι υψώνουμε το ανάστημά μας και τιμάμε τους όρκους που έχουμε δώσει, 
δεν αφήνουν περιθώρια εφησυχασμού. 
Ποιός είναι ο ενορχηστρωτής της γελιοποίησης του Έθνους;  
Ποιός πριμοδοτεί τα εμβόλια του θανάτου διά της φρικτής προπαγάνδας της απάτης 
της COVID-19 και των θανατηφόρων εμβολίων, σε συνδυασμό με την απάτη της 
κλιματικής αλλαγής;;; 
Πάντα οι ίδιοι είναι αυτοί, οι οποίοι πρωταγωνιστούν στις ανθελληνικές 
εκστρατείες... 
Οι ίδιοι είναι που χρηματοδοτούν ταινίες με «μαύρους» Αλέξανδρους και 
Κλεοπάτρες!  
Οι ίδιοι είναι αυτοί που αφήνουν υπονοούμενα για «πούστιδες» Ηφαιστίωνες!  
Είναι γνωστό πως επιχειρούν να περιορίσουν δραστικά τα χριστιανικά σύμβολα σε 
δημόσιους χώρους, αποχαρακτηρισμό χριστιανικών εορτών (π.χ. Χριστουγέννων, 
εορταστικούς στολισμούς, κωδωνοκρουσίες, κ.λ.π) και σε λίγο οι Έλληνες θα 
φυλακίζονται, θα βασανίζονται και θα εκτελούνται με την κατηγορία ότι είναι 
Έλληνες. 
Πάντα το Κρόνιο γένος!!! Το από αιώνων, κατά τις Γραφές, έθνος των εχιδνών που, 
καθιστώντας μας τον ιδανικό στόχο για τους σατανιστές του, ευαγγελίζεται τον 
αφανισμό του Έθνους των Ελλήνων και η ευνουχισμένη και υποταγμένη 
συμπολιτευόμενη αντιπολίτευση, τα κομματικά «σούργελα», οι «χρήσιμοι ηλίθιοι», 
τα «αφηνιασμένα ψώνια», οι τυχοδιώκτες, οι αποτυχημένοι και αναξιόπιστοι 
δαιμονόπληκτοι δήμιοι του ελληνισμού σκούζουν μόνο όταν πλήττονται τα 
συμφέροντά τους αλλά για τα συμφέροντά του λαού πάσχουν από ολική αφωνία. 
Στην «δυσώδη» υπόθεση (Novarjs), διά της οποίας πιστοποιήθηκε η σαπίλα του 
βρώμικου πολιτικού-κομματικού κατεστημένου στην Ελλάδα, με την εξαγορά 
«κομμάτων εξουσίας» και διεφθαρμένων πολιτικών με «αδιευκρίνιστα ποσά» σε 



τραπεζικούς λογαριασμούς και η «Δικαιοσύνη», με μάτια ερμητικά κλειστά, να 
αποτελεί το πλυντήριο σκανδάλων, ήρθε το πόρισμα-κουρελόχαρτο των 287 σελίδων 
του κυρίου Αχιλλέα Ζήση, το οποίο αποτελεί Συνταγματική εκτροπή και «ξέπλυνε» 
την κυβέρνηση Μητσοτάκη και την ΕΥΠ, οδηγώντας το κράτος σε ασύλληπτες 
οργουελικές καταστάσεις. 
Ενώ ο Ά(χ)ρειος Πάγος με τα παράνομα Funds, πετάνε τον πολίτη έξω από το σπίτι 
του, οι σερνόμενοι και ξευτελιζόμενοι Αρεοπαγίτες του σε αγαστή συνεργασία με το 
παρακράτος, συνεπικουρούμενοι από την σέχτα της Μεγάλης Στοάς, με άλματα 
λογικής και αντιφάσεις «κουκούλωσαν» το σκάνδαλο των παράνομων υποκλοπών 
«Predatorgate», και η κυρία Γεωργία Αδειλίνη, παραβλέποντας την απόφαση της 
Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας 465/2024, με μία ανοίκεια και 
ανερμάτιστη πράξη της, ανακοίνωσε: «συνάγεται αναντίλεκτα ότι δεν υπήρξε καμία 
απολύτως εμπλοκή με το κατασκοπευτικό λογισμικό predator ή οποιοδήποτε άλλο 
παρόμοιο λογισμικό κρατικής υπηρεσίας και δη της Εθνικής Υπηρεσίας 
Πληροφοριών (ΕΥΠ), της Αντιτρομοκρατικής (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) και γενικότερα της ΕΛΑΣ 
(Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη) ή οποιουδήποτε κρατικού λειτουργού», 
υπονομεύοντας έτσι περισσότερο το κράτος δικαίου στην χώρα. Και οι «ψόφιοι 
κοριοί», οι θιγόμενοι πρωταγωνιστές του μεγαλύτερου μεταπολιτευτικού 
πολιτικού σκανδάλου, υποτελείς στον ωτακουστή τους είτε βρίσκονται σε κατάσταση 
ομηρίας και εκβιασμών είτε είναι κατώτεροι του θεσμικού ρόλου που κατέχουν, 
κρέμονται από τα στικάκια της διαστροφικής ψυχής του Μητσοτάκη ο οποίος 
επενδύοντας στην στρατηγική του φόβου συντηρεί ένα σύστημα σάπιο που ζει σε 
βάρος του ελληνικού λαού. «Είναι οι μίζες, ηλίθιοι».  
ΕΛΛΑΔΑ... η χώρα διαφθοράς, διαπλοκής, απάτης, μίζας, με βρώμικες κυβερνήσεις, 
εξευτελισμένη, εξαγορασμένη «Δικαιοσύνη», αναξιόπιστα «107» επί χρήμασι 
εκδιδόμενα εΜΜΕτικά Μέσα Μαζικής Εξαπάτησης και οι τηλεπόρνες, στην 
«υπηρεσία» του παρακράτους κ.λ.π... Η χώρα βρίσκεται σε βαθιά δομική κρίση, με 
σάπιο κράτος, σάπια κοινωνία. Χώρα χωρίς μέλλον. Και ένας Χριστιανομάχος, το 
αρχιτελώνιο αυτό του Σατανά, Κυριάκος Μητσοτάκης ταυτισμένος με έχοντες και 
κατέχοντες και όχι με τον λαό, συνεχίζει την οικογενειακή παράδοση της «αρπαχτής», 
αδιαφορώντας γιά τους αδύναμους.  
Ένα ηφαίστειο που είναι έτοιμο να εκραγεί υποδαυλίζεται από την αδίστακτη 
Νεοεποχίτικη εωσφορική μαφία του Μητσοτάκη δίνοντας παράλληλα την εντύπωση 
της απόλυτης σήψης της Ελληνικής κοινωνίας. 
Μιά παρεούλα ανυπόληπτων επίορκων Ελληνόφωνων απατεώνων ενσπείρουν τον 
φόβο αλλά δεν υπολογίζουν στην ανεπάντεχη έκρηξη του Λαού που δεν θα αφήσει 
τίποτε όρθιο και οι θλιβεροί νεογενίτσαροι δεν θα βρίσκουν τρύπα να κρυφτούν σαν 
τα σκουλήκια. 
Καζάνι που βράζει η ελληνική κοινωνία και ο εφιάλτης της ανάφλεξης καραδοκεί 
αφού ο διαπρύσιος κήρυκας της Νέας Τάξης ακολουθεί κατά γράμμα τις γερμανικές 
εντολές για απανθρακοποίηση και υιοθέτηση της αντιεπιστημονικής και ουτοπικής 
«Ενεργειακής Μετάβασης» που έχει εκτραχυνθεί. Και όταν η λαϊκή ιαχή: «κουφάλες 
έρχονται κρεμάλες», δονεί την Ελλάδα, εάν κάποιοι, λέμε εάν, υπό έναν εκτροχιασμό 
της λογικής, κρίνουν ως μόνη διέξοδο, μία παράτολμη επιχείρηση ανατίναξης των 
πηγών πλουτισμού της σαλταδόρικης ολιγαρχίας των κυρίαρχων του χρήματος, γιατί 
εκεί θα φτάσουμε κάποια στιγμή...και θα εκρήγνυται μεταδοτικά μιά επικίνδυνη 
κλιμάκωση που κινδυνεύει να πυροδοτήσει αναταράξεις σε πολύ μεγαλύτερη έκταση 



επί των νεοταξίτικων «πράσινων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας», οι οποίες 
δολοφονούν το περιβάλλον και την οικονομία της Ελλάδος και οι καταπατημένες, 
απανθρακωμένες περιοχές, μεταβληθούν σε Δαντική κόλαση, τότε δεν θα βρίσκουν 
τρύπα να κρύψουν την βρωμιά τους ούτε στα Τάρταρα, τα φρικώδη αρπαχτικά 
ερπετοειδή κατακάθια. 
Σε αυτό λοιπόν τον κόσμο, όπου η ωμή ισχύς καταβροχθίζει τις μεταπολεμικές 
κατακτήσεις της κοινωνίας, έχει σημασία να δούμε, προς τα πού οδεύει η χώρα και 
ότι κάποιος πρέπει να τους σταματήσει... 
Αντίσταση λοιπόν στο διεφθαρμένο καθεστώς του σάπιου κράτους του μηδενισμού 
και του ηδονισμού. Το διαρκές έγκλημα με θύμα την ελληνική κοινωνία της οποίας 
επιδιώκουν την εκπούστευση και την εκπόρνευσή της, τελεί υπό το σχέδιο της ολικής 
αποχριστιανοποίησης  του  ελληνο-ορθόδοξου Ελληνισμού, της δηλητηριάσεως του 
θρησκευτικού συναισθήματος γιά να μην υπάρξει συνέχεια της ελληνικής παρουσίας 
στο παγκόσμιο γίγνεσθαι.  
Οι Έλληνες, υπήρξαμε και παραμένουμε οι πνευματικοί ηγήτορες των Ευρωπαϊκών 
λαών και είναι διαχρονική η εμφάνιση του Έθνους, μέσα στην Ιστορία. Ο Ελληνισμός 
είναι ένα σύστημα αξιών και, όπως τονίζει ο Αμερικανός Ιστορικός και Φιλόσοφος 
Γουίλ Ντυράν στην «Παγκόσμια ιστορία του πολιτισμού», «όλα τα πολιτισμένα 
έθνη εις ό,τι αφορά στην δραστηριότητα του πνεύματος είναι αποικίες της 
Ελλάδος».  
Στις μέρες μας συντελείται η χειρότερη γενοκτονία κατά του λαού της Ελλάδος. Μία 
γενοκτονία που διεξάγεται υπό την ευημερία των σκανδάλων και της διαφθοράς για 
τα οποία ποτέ κανείς δεν τιμωρήθηκε. Ως εκ τούτου μόνο ένα «Γουδί» θα 
αποκαθιστούσε το ηθικό κύρος της χώρας και θα έβαζε μυαλό σε αυτούς που 
πιστεύουν ότι μπορούν να προδίδουν την πατρίδα τους ατιμώρητα. Διότι περί 
εσχάτης προδοσίας αναδεικνύεται η συμπεριφορά των αξιοθρήνητων διεφθαρμένων 
πολιτικών, των στρατιωτικών, των Αρχιερέων, των Μαζικών Μέσων Ενημέρωσης, των 
άκριτων χειροκροτητών του Θεόδωρου Χέρτζλ, για το κακό και την συμφορά που 
έχουν προκαλέσει στην πατρίδα μας, σε όλους τους τομείς, οδηγώντας την χώρα μας 
στον ηθικό, κοινωνικό ξεπεσμό και στην παγκόσμια ανυποληψία. 
Τους εξωτερικούς μας εχθρούς πάντα τους αντιμετωπίζαμε νικηφόρα, τους 
προβατόσχημους πεμπτοφαλαγγίτες εφιάλτες Έλληνες πολιτικάντηδες πάντα 
φοβόμαστε. 
Στα πλαίσια του Δημοκρατικού πολιτεύματος, όπου η ελευθερία του λόγου και η 
ανάπτυξη της προσωπικότητος θεωρείται ως πρόδηλη και αδιαπραγμάτευτη, ουδείς 
και ουδέν διαφεύγει της κριτικής και της αξιολογήσεως. Οι πολίτες έχουν δικαίωμα 
να γνωρίζουν, να κρίνουν ή να κατακρίνουν όχι μόνο μιά κυβέρνηση που διολισθαίνει 
σε επικίνδυνους ατραπούς αλλά και κάθε παράγοντα του Δημοσίου βίου. 
Συγκεκριμένα ζητάμε από τους εν γένει δημόσιους λειτουργούς να απαντήσουν: 
1ον Ποιό είναι το θρήσκευμά τους  
2ον Ποιά είναι η εθνική καταγωγή τους 
και τούτο διότι τα συμβαίνοντα σήμερα στην Ελλάδα, εγγίζουν πλέον τα όρια του 
παραλόγου και της επιδίωξης υποβολής σε λοβοτομή μας.   
Είναι γεγονός ότι δολοφονηθέντος του Ιωάννη Καποδίστρια, ο οποίος κυβέρνησε   (3 
χρόνια-8 μήνες-2 ημέρες), δεν υπήρξαν εθνικοί ηγέτες πλήν δύο παρενθέσεων, του 
Ιωάννη Μεταξά, ο οποίος κυβέρνησε (4 χρόνια-9 μήνες-16 ημέρες) και του Γεωργίου 
Παπαδόπουλου, ο οποίος κυβέρνησε (5 χρόνια-11 μήνες- 12 ημέρες), αλλά 



οφείλουμε να παραδεχθούμε, έστω και εάν κακοκαρδίσουμε κάποιους, ότι στο 
βραχύβιο διάστημα της διακυβερνήσεώς των και οι τρείς αυτοί ηγέτες δημιούργησαν 
κράτος. Κράτος κραταιό. 
Εάν βέβαια αποτολμήσει κανείς να χυδαιολογήσει ασύστολα και να σπιλώσει την 
πολιτική μας τιμή, απαντάμε, όπως άλλοτε είχε απαντήσει ο Λέων Γαμβέτας, 
απευθυνόμενος προς τον Εισαγγελέα της Γαλλικής Μοναρχίας: «Ημπορείτε να μας 
κτυπήσετε. Αλλά δεν θα ημπορέσετε ποτέ, ούτε να μας ατιμάσετε, ούτε να μας 
νικήσετε»!  
Κατόπιν των ανωτέρω, επείγει η συσπείρωση όλων των υγιών δυνάμεων, των 
ανιδιοτελών προσωπικοτήτων της Ελληνικής κοινωνίας και της ομογένειας οι οποίοι, 
αφυπνίζοντας την Νεολαία, την μόνη ελπίδα του γένους, να είναι έτοιμοι να 
αφιερώσουν τη ζωή τους για τα συμφέροντα του Ελληνισμού μέσα και έξω απ' τα 
σύνορα της Ελλάδας δίνοντας τον υπέρ πάντων αγώνα... Πολεμάμε γιά την 
λευτεριά της πατρίδας μας, από τα παγκόσμια ερπετά, τους παγκόσμιους 
σατανιστές. Η πανώρια τούτη χώρα αποζητάει αμέτρητα παλληκάρια να την 
υπερασπιστούν, γιατί πάντα γενεές βαρβάρων θα πλακώνουν για να πνίξουν την 
ελληνική την φύτρα, που γεννιέται  σε γη ελληνική, ξεφυτρώνει, θεριεύει και 
μεγαλώνει αποτελώντας Έθνος όμορφο και δυνατό. Ο πανίσχυρος Σιωνισμός της 
Νέας Τάξης και τα πιόνια της Μητσοτάκειας Μαφίας, νομίζουν πως θα έχουν επ' 
αόριστον κάλυψη... 
Ζητείται ελπίδα για το αύριο του Έθνους!!! Ας ανακαλύψουμε τον μοναδικό δρόμο 
που οδηγεί στην Απελευθέρωση. Τώρα και όχι αύριο!!!! 
Για την ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΙΣ «ΕΛ.ΛΑ.Σ» 
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